
モナ・カサンドラ

牡牛座 4/20～ 5/20 双子座 5/21～ 6/21 蟹座 6/22～ 7/22牡羊座 3/21～ 4/19

山羊座 12/22～ 1/19 水瓶座 1/20～ 2/18 魚座 2/19～ 3/20射手座 11/23～ 12/21

乙女座 8/23～ 9/22 天秤座 9/23～ 10/23 蠍座 10/24～ 11/22獅子座 7/23～ 8/22

緩やかな上昇運です。丁寧な作業が実り
をもたらします。問題が起きても、慌て
ず対処すればうまくいくはず

ストレスをためがち。発散を心掛けて

レタス

前半はもたつきが感じられるものの後半
は回復へ。大事なことはじっくり構え、
下旬から始動するのが良い選択

持病のケアが重要。血の巡りを良くして

新ジャガイモ

好調運です。順序立てて物事を進めると
困難と思っていたことも解決へ。満足の
いく結果を得られるでしょう

友人とスポーツを楽しむのに最適です

アシタバ

交友関係が活発化し盛り上がります。縁
談は自分で進めるのも人に勧めるのも吉。
仲人を引き受けるのも招運に

体力増進のチャンス到来。新しい運動を

アスパラガス

しまったと思ったら一度立ち止まって考
えましょう。運気は下旬から上昇。後か
ら駆け付けた方が吉と出ます

食べ過ぎたらいつもより体を動かして

ゼンマイ

高め安定運ですが、お金の管理は注意が
必要。計画的に使うようにしてください。
約束、契約事は後半ほど◎

音楽に合わせて体を動かす体操が◎

トマト

活気のある運気です。歓迎会の幹事など
を引き受けると招福につながります。面
倒見の良さを発揮して人気者に

チームで楽しめるスポーツにツキあり

アサリ

パワフルな期間ですが、やり過ぎが気に
なります。押すだけでなく少し引き、人
の意見を聞いて。発展性が拡大

筋力アップの好機ですが、けがには注意

キヌサヤ

運勢は回復傾向。年上の人の話に耳を傾
けて。相手の意見を受け入れる余裕が幸
運をもたらします。早寝にツキ

神経質にならないで。美味な緑茶が味方

タケノコ

心配事が増えそう。気になるなら、まず
は事実確認から。状況をきちんと把握す
ることが改善へとつながります

悪いところは放置しないで早めに受診を

ソラマメ

運気は大きく盛り上がり動きが激しいと
きです。善は急げ、早めの行動が吉。下
旬からは守りに回って正解

頑張りが利きますが、休養も忘れずに

エビ

楽しい席にお呼ばれするなど心弾むこと
が増えそう。人の輪に積極的に入って
いって。うれしい発見があるはず

回復、改善へ。名医に出会える予感も

イカ

今今月のあなたの運勢月のあなたの運勢 ★ ★ 44 月月 ★★
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いつも広報「林檎の森」をご愛読ありがとうございます。
世界規模で今話題の「コロナウイルス」が猛威を振るっていますが、私は体
調管理に気を付けています。心無しか車の交通量も少ないような気がします。
これからいち早くウイルスが終息する事を願っています。
今月の特集にもありますがスキー場で行った交流会は少ない降雪の中無事行
えて本当に良かったと思います。ですがこの少ない降雪が農業などに影響しな
いことを願っています。 By tomoshi

編集部のつぶやき～編集後記～

理 事 会 だ よ り  ２月21日（金）

１）上半期監事監査講評について
２）１月末残高試算表について
３）組合員名義変更について
４）農業協同組合経営功労表彰推薦について
５）信用事業における定型約款の制定と対応について及び貯金規
定の一部改正について

６）ペイジー口座受付サービス利用規定の一部改正について
７）貸付関係について
８）りんご販売関係について
９）固定資産の取得について

自動車税（種別割）についてのお知らせ

●自動車税（種別割）の住所変更届について
自動車税（種別割）の納税通知書は、原則として自動車検査証（車
検証）に記載された住所にお送りしています。
転居等で住所が変わった場合は、運輸支局で住所の変更登録手続
きをしなければなりませんが、事情によりすぐに住所の変更登録が
できない場合は、中南地域県民局県税部へご連絡ください。
また、県ホームページからも届出することができます。
http://www.pref.aomori.lg.jp/life/tax/top.html
ページ上段「自動車税種別割住所変更届」をご覧ください。
●自動車税（種別割）の口座振替について（６月納期分）
自動車税（種別割）の納付は、便利で安全・確実な口座振替をご
利用ください。
来年度（令和２年度）の口座振替の申込期日は令和２年４月30日です。
申込用紙は、各取扱金融機関・中南地域県民局県税部の窓口に備
え付けてありますので、お気軽にお問い合わせください。
なお、車検の継続検査時、運輸支局において電子的に自動車税（種
別割）の納税確認を行い、自動車税（種別割）納税証明書の提示が
不要であるため、来年度から口座振替済の通知書（兼納税証明書）
の送付は行われません。

【問い合わせ先】中南地域県民局県税部　納税管理課
電話0172-32-4341（直通）
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